

8 JAN 1938

本刊刊布不另行文之件與正式公文有同等效力

第六百二十七號

京報日刊 題

(二期星) 日四月一年七十二
* 行發日按外假例期星除刊本 *

◀ 印編室輯編刊日綏京 ▶

國立北平圖書館藏

要

目

局 令 任免升調二件

公 牘 北京地方維持會公函：爲函知本會物質委員會改爲北京物質委員會繼續辦理由

北京市財政局營業稅徵收處公函：奉令 頒發本處新鈐記遵於十二月二十一日敬謹啟用函達查照由

京門支綫運煤狀況表

專 載 新年所希望於新政府

歐大慶

命令

局令

京綏鐵路管理局令 第四九八號

令 總務處材料課課員兼臨時材料倉庫主任吳植青
總務處材料課課員殷樹桐

據總務處呈：材料課課員兼臨時材料倉庫主任吳植青懇辭兼職等情，應予照准，所遺臨時材料倉庫主任着派材料課課員殷樹桐兼充，仰即交接具報，此令

中華民國二十六年十二月三十日

局長 歐大慶
副局長

京綏鐵路管理局令 第四九九號

令 總務處文書課 課員孫繼昌
書記馮映雪

北京鐵道事務所函請借調華文打字及騰寫印刷各一員，等因。茲派總務處文書課課員孫繼昌書記馮映雪前往服務，月薪仍由本局照支，仰即遵照。此令。

中華民國二十六年十二月三十日

局長 歐大慶
副局長

公牘

北京地方維持會公函 地字第七八四號

事由：為函知本會物質委員會改為北京物質委員會繼續辦理由。

逕啟者，新政府成立，本會現已結束，惟本會物質委員會辦理各項事務，手續多未完竣，勢難同時結束，茲經本會第一〇九次常會議決，改為北京物質委員會，繼續辦理，相應函達，即希查照為荷。此致

京綏鐵路管理局

中華民國二十六年十二月二十四日

北京市財政局營業稅征收處公函

第二四號

事由：奉 令頒發本處新鈐記遵於十二月二十一日敬謹啟用函達查照

案奉

北京市財政局令轉奉

北京市政府刊登本處木質鈐記一顆，文曰：北京市財政局營

肅 清 一 切 惡 劣 思 想

業稅征收處鈴記，飭即啟用，等因。遵於十二月二十一日啟
謹啟用，並將舊鈴記封固呈繳，除呈報并分別函令外，相應
函達。即希

查照為荷。此致
京綏鐵路局
中華民國二十六年十二月廿八日

京門支綫運煤狀況表

京 門 支 綫 運 煤 狀 况 表 26年12月30日

車次	起站	止站	時刻		掛車輛數	噸數	附註	
			開	到				
2	門頭溝	前門	8.30	12.24	19	580	東便門15車450噸 前門4車130噸	
4	門頭溝	朝陽門	10.25	13.51	18	510	西直門6車140噸 安定門1車40噸 朝陽門10車300噸 前門1車30噸	
6	門頭溝	朝陽門	28.00	(31日) 3.36	11	350	西直門3車120噸 東便門1車30噸 朝陽門7車200噸	
8	門頭溝	朝陽門	14.00	17.56	17	500	西直門9車240噸 東便門2車60噸 朝陽門8車200噸	
1	西直門	門頭溝	16.00	17.20	9	270	口泉至石泉山煤	
10	門頭溝	朝陽門	18.10	21.26	19	520	西直門10車230噸 安定門1車30噸 東便門1車40噸 朝陽門7車220噸	
總 噸					數	2,730	截至本日止累計噸數	177,660

專 載

新年所希望於新政府者 歐大慶

吾國應時勢之需要，組織臨時政府向人物，皆曾任前北京政
府特任官，且以各人資歷關係，分任各部部长及省長市長，
將近新年，而有這種新氣象，是值得吾人慶幸，而大有希望
者，以往國事，不必詳論，現南京政府既已瓦解，北京政府

繼攝政權，是最適合於非常時期之辦法，新政府對外對內之革新政策，雖未公布，而吾人於此新年聲中，對於新政府之措施，不能不有熱烈之希望，謹實為禱，以備採擇，當亦新政府哀哀諸公所樂聞也。

試言對外之希望 吾國外交，向趨消極，致常引起糾紛，釀成事變，今既除舊更新，自必有積極的外交政策，以爲國利民福之基，吾人身居華北，夙聞華北日華外交懸案，迄未解決者，不止一端，就交通言，如南滿與關內各路貨車聯運問題，華北與滿洲航空聯絡問題，華北與滿洲電報電話溝通問題，就建設言，如投資於華北路續開港問題，投資於華北電氣事業問題，就財政言，如調整日華關稅問題，借貸實業資本問題，果能開誠布公，雙方合作，自有實現經濟提携之可能，且日方可給予技術上商務上之援助，一面供給原料品，一面供給工業品，實行物物交換制度，增進兩國貿易之關係，確立全面的東亞經濟集團，此其時矣，至於其他各國，邦交素睦，彼此往來，以誠以信，自更親善，此希望於新政府者一也。

誠言對內之希望 吾民憔悴於苛政久矣，法令如毛，捐稅似

瀟，當此與民更始之時，法惟簡而易守，稅惟輕而易納，昔漢高祖入關，除秦苛政，與民約法三章，而卒有天下，今之從政者，誠能政簡刑清，捐輕稅減，予人民以休養生息之機，自有安居樂業之象，查華北五省面積，計一，〇一八，九五二平方公里，人口計八一，〇〇二，八一一人，地方收入預算，年在七千萬以上，中央國稅及其他收入，年在一萬五千萬元以上，至於五省實原以棉花小麥大豆花生高粱等農產品爲大宗，產煤數量，約佔全國產額之半，五省鐵道有四千六百三十一公里，佔全國鐵道總長度三分之一，似此憑藉之富，乘大有可爲之機，與日方經濟提携之後，國富益見加增，可立而待，此希望於新政府者二也。

此外關於民教，亦希望新政府創立一良好之教育方針，俾優良之舊道德可以恢復，我國之政治自然易入於正軌，書曰平章百姓，大學曰新民，所謂平章與新之道奈何，而人民教育尙焉，教育以道德爲則，盡人之性，立人之道，使民相率而同歸於善者也，故民教立而國乃治：

歲序更新，正是新政府創立時候，吾人對於新政府抱無窮之希望，不揣冒昧，敬謹書此，以爲祝詞。

躬 自 厚 躬 而 薄 責 於 人